

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2022年1月27日
【四半期会計期間】	第28期第2四半期（自 2021年7月1日 至 2021年9月30日）
【会社名】	株式会社スペースシャワーネットワーク
【英訳名】	SPACE SHOWER NETWORKS INC.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 林 吉人
【本店の所在の場所】	東京都港区六本木三丁目16番35号
【電話番号】	03(3585)3242
【事務連絡者氏名】	取締役 北島 直樹
【最寄りの連絡場所】	東京都港区六本木三丁目16番35号
【電話番号】	03(3585)3242
【事務連絡者氏名】	取締役 北島 直樹
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年11月11日に提出いたしました第28期第2四半期（自 2021年7月1日 至 2021年9月30日）四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

- 第一部 企業情報
- 第3 提出会社の状況
 - 1 株式等の状況
 - (5) 大株主の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

(5) 大株主の状況

(訂正前)

2021年9月30日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	発行済株式(自己 株式を除く。)の 総数に対する所有 株式数の割合 (%)
伊藤忠商事株式会社	東京都港区北青山二丁目5番1号	3,896,000	34.39
株式会社フジ・メディア・ホールディングス	東京都港区台場二丁目4番8号	1,886,400	16.65
KDDI株式会社	東京都新宿区西新宿二丁目3番2号	1,500,000	13.24
RMB JAPAN OPPORTUNITIES FUND, LP. (常任代理人 香港上海銀行東京支店)	115 S, LASALLE STREET, 34TH FLOOR, CHICAGO, IL 60603 (東京都中央区日本橋三丁目11番1号)	555,800	4.91
株式会社博報堂DYメディアパートナーズ	東京都港区赤坂五丁目3番1号	160,000	1.41
株式会社JVCケンウッド・ビクターエンタテインメント	東京都渋谷区神宮前二丁目21番1号	118,400	1.05
大西 浩太	東京都葛飾区	115,000	1.02
大野木 弘	千葉県八千代市	104,000	0.92
株式会社SBI証券	東京都港区六本木一丁目6番1号	85,420	0.75
株式会社ソニー・ミュージックソリューションズ	東京都港区赤坂九丁目7番1号	80,000	0.71
キングレコード株式会社	東京都文京区音羽一丁目2番3号	80,000	0.71
計		8,581,020	75.73

(注) 発行済株式総数(自己株式を除く。)に対する所有株式数の割合は、小数点第3位以下を切り捨てて表示しております。

(訂正後)

2021年9月30日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	発行済株式(自己 株式を除く。)の 総数に対する所有 株式数の割合 (%)
伊藤忠商事株式会社	東京都港区北青山二丁目5番1号	3,896,000	<u>34.38</u>
株式会社フジ・メディア・ホールディングス	東京都港区台場二丁目4番8号	1,886,400	<u>16.64</u>
KDDI株式会社	東京都新宿区西新宿二丁目3番2号	1,500,000	<u>13.23</u>
RMB JAPAN OPPORTUNITIES FUND, LP. (常任代理人 香港上海銀行東京支店)	115 S, LASALLE STREET, 34TH FLOOR, CHICAGO, IL 60603 (東京都中央区日本橋三丁目11番1号)	555,800	<u>4.90</u>
株式会社博報堂DYメディアパートナーズ	東京都港区赤坂五丁目3番1号	160,000	1.41
株式会社JVCケンウッド・ビクターエンタテインメント	東京都渋谷区神宮前二丁目21番1号	118,400	<u>1.04</u>
大西 浩太	東京都葛飾区	115,000	<u>1.01</u>
大野木 弘	千葉県八千代市	104,000	<u>0.91</u>
株式会社SBI証券	東京都港区六本木一丁目6番1号	85,420	0.75
株式会社ソニー・ミュージックソリューションズ	東京都港区赤坂九丁目7番1号	80,000	<u>0.70</u>
キングレコード株式会社	東京都文京区音羽一丁目2番3号	80,000	<u>0.70</u>
計		8,581,020	<u>75.72</u>

(注) 発行済株式総数(自己株式を除く。)に対する所有株式数の割合は、小数点第3位以下を切り捨てて表示しております。